
Notulen Algemene Ledenvergadering HVCH 26 november 2024  
  
Bestuur: Laurens Gloudemans, Joris Priem, Rob van Aalst, Jeroen Verstegen, Ricco Kokshoorn, Rian 
van Aalst en Karin van den Berk  
Notulist: Karin van den Berk  
  
Afgemeld: Fons van Schijndel, Jan Markus en Hans Romme  
  
1. Opening door de voorzitter  
Laurens heet alle aanwezigen van harte welkom.  

  
2. Mededelingen  
Grote Clubactie: het record van vorig jaar hebben we dit jaar verbroken. Complimenten aan Grace 
Romijnders voor haar inzet.  
  
HVCH gaat richting de 1500 leden. Een recordaantal, waar we trots op zijn. 
  
 3. Vaststellen verslag vorige ALV 14-11-2023  
De notulen van deze vergadering worden vastgesteld, met dank aan de notulist Janneke Menkveld.  
  
4. Algemeen jaarverslag 2022-2023  
Dit heeft ter inzage gelegen en is op hoofdlijnen doorgenomen. Er zijn geen aanvullende vragen.  
  
5.  Jaarverslag penningmeester 2022-2023  
Helaas sluiten we af met een negatieve exploitatie 2023-2024, ondanks de positieve impulsen 
waaronder een goed kantineresultaat, positieve impulsen ten aanzien van sponsoring, de inkomsten 
uit extra wedstrijden die zijn gespeeld in de KNVB-beker competitie en de organisatie van 
verschillende activiteiten, waaronder het internationaal toernooi, schoolvoetbaltoernooi en de 
Wildwinterkermis.  
 
Dit komt door:  

• Een tegenvallende uitkomst op een landelijke subsidieregeling;  

• Kostenstijgingen als gevolg van algemene inflatie, hogere wedstrijdkosten (o.a. 
vervoerskosten) en eenmalige uitgaven;  

• Vooralsnog aanhoudende hoge accommodatie kosten, inclusief het reserveren van 
kosten voor toekomstig onderhoud. 

  
Er zijn maatregelen getroffen, waarvan de impact grotendeels tot uiting zal komen in het seizoen 
2024-2025. Zo is er twee maal een contributieverhoging doorgevoerd, zijn er nieuwe afspraken 
gemaakt over het busvervoer van de heren 1, heren 2 en dames 1 en zullen zowel de zonnepanelen 
als de LED-verlichting op veld zes vanaf april 2024 voordelen opleveren.  
  
Zowel het scorebord, de vervanging van de tribunestoelen als de reclameborden zijn kostenneutraal 
gerealiseerd. Dit is mogelijk gemaakt door de enorme inzet van vrijwilligers, waarvoor dank!  
  
De baten en lasten van het afgelopen seizoen zijn tegen elkaar afgewogen. Waarbij we in eerste 
instantie uit dachten te komen op een negatief resultaat van 6000 euro, komen we nu uit op een 
negatief resultaat van 36000 euro. We plaatsen dit soort getallen altijd in het perspectief van 
meerdere jaren.  
  
Op langere termijn zal hiervan te merken zijn dat mocht deze lijn zich de komende jaren voortzetten 
er andere keuzes gemaakt moeten worden ten aanzien van bijvoorbeeld onderhoud.  



  
Beantwoording van vragen ALV  
Er wordt jaarlijks 37500 euro gereserveerd voor de toekomstige accommodatiekosten.  
  
Het resultaat is minder, ondanks de opbrengt van onder andere de reclameborden. De vrijwilligers 
hebben zich hiervoor ingezet met als doel om de vereniging hiermee te helpen, zodat de vereniging 
extra geld ter beschikking heeft voor bijvoorbeeld de jeugdopleiding en jeugdtrainers. Dit vinden de 
vrijwilligers die zich hiervoor hebben ingezet teleurstellend. 
 
Over 8 jaar is het 100-jarig bestaan van de vereniging. Het is goed om hier in de begroting ook 
rekening mee te houden. Bij het 75-jarig jubileum is de vereniging zeven jaar daaraan voorafgaand 
geld gaan reserveren hiervoor. 
  
De zonnepanelen en omheining zijn in de balans gezet. Het bestuur heeft afgewogen en besloten om 
dit in drie jaar als kosten in de begroting te verwerken. Enerzijds is dit een korte termijn, anderzijds 
voelt de vereniging de pijn van deze investering slechts drie jaar. 
  
6. Verslag leden kascommissie  
Jos van de Veerdonk en Noud te Groot hebben uitleg gekregen over Rob van Aalst over de begroting. 
Zij hebben de indruk dat de onzekerheden zo veel als mogelijk zijn opgenomen in de begroting en 
vinden het goed dat er afspraken zijn gemaakt over de vervoerskosten.  
  
7. Benoeming leden kascommissie  
Noud te Groot verlaat de kascommissie. Volgend seizoen bestaat de kascommissie uit Jos van de 
Veerdonk en Arjan Kappert. Reserve wordt Rob van Loon.  
  
 8. Vaststellen begroting seizoen 2023-2024  
We verwachten een noodzakelijke contributieverhoging van een keer per twee jaar van 5%. Ten 
aanzien van het kantineresultaat, sponsering en overige baten dient een balans te zijn tussen het 
stellen van een realistisch en tegelijkertijd voldoende uitdagend doel. In de begroting en realisatie 
2023-2024 zijn nog geen voordelen ten aanzien van de verduurzamingsmaatregelen.  
  
Vooruitkijkend in de meerjarenbegroting verwachten we in de komende seizoenen weer te bewegen 
naar nul dan wel plus 5000 euro. Hiermee houden we rekening met een contributieverhoging een 
keer in de twee jaar. Dit zal dus in de volgende ALV opnieuw worden opgenomen.  
De ALV stelt de begroting 2023-2024 vast. 
 
9. Benoeming ereleden  
Laurens Gloudemans en Hans Mulders worden door de ALV tot erelid van HVCH benoemd voor hun 
enorme inzet in diverse rollen de afgelopen jaren. 
  
10. Bestuursverkiezing  
Aftredend bestuursleden voorzitter Laurens Gloudemas, penningmeester Rob van Aalst en 
bestuurslid vrijwilligers en organisatie Ricco Kokshoorn. We zoeken nog een bestuurslid 
sponsering. Het bestuur bedankt hen allen voor hun inzet de afgelopen jaren. 
  
Verkiesbaar bestuursleden voorzitter Wilco Schrijvers en penningmeester Dennis Schafrat.  
Het bestuur feliciteert Wilco en Dennis en wensen ze veel succes in de komende bestuursperiode. 
Wilco en Dennis stellen zich kort voor aan de vergadering.  
  
10. Uitloting obligaties  



Voor het einde van het jaar wordt er een uitloting gedaan bij de notaris. Dit wordt gecommuniceerd 
naar de houders van de obligaties. Zij krijgen in januari uitbetaald.  
  
11. Rondvraag  
Tinie wil Annie bedanken, omdat zij bij iedere thuiswedstrijd voor Antoon van de Rakt en Tinie een 
plekje reserveert in de bestuurskamer en iets lekkers voor hen neerzet.  
  
Tinie wil namens zichzelf en het bestuur van de Baronie graag Hans Keingeld bedanken voor zijn 
inspanningen bij de tribune. Het ziet er mooi uit.  
  
Arjan Kappert vraagt of er ten aanzien van verduurzaming nog projecten op de planning staan.  
Het bestuur wil de regeltechnische installatie aanpakken, maar de verlichting op veld 6 liet ons in de 
steek. We hebben nog vijf CV-ketels. We willen onderzoeken hoe we de gasrekening verder naar 
beneden kunnen krijgen. Dit is een grote investering en is opgenomen in het meer-jaren-
onderhoudsplan.  
  
Arjan Kappert vraagt waarom een niet selectie-elftal dezelfde contributie betaalt als een selectie-
elftal. Het bestuur zal Arjan Kappert nog terugkoppeling geven hierover. 
  
12. Sluiting  
Wilco bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering. 
  
 


